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論壇
�
、
は
じ
め
に

平
成
１９
年
度
税
制
改
正
に
よ

り
、
所
有
権
移
転
外
フ
ァ
イ
ナ

ン
ス
リ
ー
ス
取
引
の
取
扱
い
が

賃
貸
借
取
引
か
ら
売
買
取
引
に

変
更
さ
れ
た
。
こ
の
改
正
は
会

計
基
準
の
変
更
に
伴
い
税
制
が

平
仄
を
合
わ
せ
た
も
の
で
あ
る

が
、
特
に
会
計
基
準
の
強
制
適

用
を
受
け
な
い
中
小
企
業
の
実

務
に
お
い
て
混
乱
が
生
じ
て
い

る
。
以
下
、
改
正
の
内
容
と
実

務
上
の
問
題
点
を
考
察
す
る
。

�
、
リ
ー
ス
会
計
基
準
の
改
正

所
有
権
移
転
外
フ
ァ
イ
ナ
ン

ス
リ
ー
ス
取
引
に
つ
い
て
、
改

正
前
の
「
リ
ー
ス
取
引
に
係
る

会
計
基
準
」（
平
成
５
年
６
月
１７

日
公
表
）
で
は
、
通
常
の
売
買

取
引
に
係
る
方
法
に
準
じ
た
会

計
処
理
（
売
買
処
理
）
を
原
則

と
し
な
が
ら
、
一
定
の
注
記
を

付
す
こ
と
を
要
件
と
し
て
通
常

の
賃
貸
借
取
引
に
係
る
方
法
に

準
じ
た
会
計
処
理
（
賃
貸
借
処

理
）
の
採
用
を
容
認
し
て
い

た
。
し
か
し
、
本
来
例
外
処
理

と
し
て
認
め
ら
れ
る
べ
き
賃
貸

借
処
理
を
大
半
の
企
業
が
採
用

し
て
お
り
、
こ
の
よ
う
な
現
状

は
会
計
基
準
の
趣
旨
を
否
定
す

る
よ
う
な
特
異
な
状
況
で
あ
る

た
め
、
早
急
に
是
正
す
る
必
要

が
あ
る
等
の
問
題
意
識
が
指
摘

さ
れ
て
い
た
。
こ
れ
を
受
け
て

平
成
１４
年
７
月
に
企
業
会
計
基

準
委
員
会
に
お
い
て
審
議
が
開

始
さ
れ
、
平
成
１９
年
３
月
３０
日

に
企
業
会
計
基
準
第
１３
号
「
リ

ー
ス
取
引
に
係
る
会
計
基
準
」

が
公
表
さ
れ
た
。
こ
れ
に
よ

り
、
所
有
権
移
転
外
フ
ァ
イ
ナ

ン
ス
リ
ー
ス
取
引
に
係
る
会
計

処
理
に
つ
い
て
は
例
外
処
理

（
賃
貸
借
処
理
）
が
廃
止
さ
れ
、

売
買
処
理
に
よ
り
行
う
こ
と
と

さ
れ
た
（
個
々
の
リ
ー
ス
資
産

に
重
要
性
が
乏
し
い
と
認
め
ら

れ
る
場
合
に
は
、
簡
便
的
に
賃

貸
借
処
理
が
認
め
ら
れ
る
）
。

�
、
平
成
１９
年
度
税
制
改
正
の
内
容

税
制
上
は
従
来
、
フ
ァ
イ
ナ

ン
ス
リ
ー
ス
取
引
に
つ
い
て
、

所
有
権
移
転
リ
ー
ス
取
引
に
つ

い
て
は
売
買
取
引
と
し
、
所
有

権
移
転
外
リ
ー
ス
取
引
に
つ
い

て
は
賃
貸
借
取
引
と
さ
れ
て
い

た
が
、
会
計
基
準
と
平
仄
を
合

わ
せ
、
平
成
１９
年
度
税
制
改
正

に
よ
り
所
有
権
移
転
外
フ
ァ
イ

ナ
ン
ス
リ
ー
ス
取
引
に
つ
い
て

も
売
買
取
引
と
し
て
取
扱
う
こ

と
と
さ
れ
た
。
こ
れ
に
よ
り
、

改
正
後
の
フ
ァ
イ
ナ
ン
ス
リ
ー

ス
取
引
は
、
所
有
権
移
転
の
有

無
を
問
わ
ず
売
買
取
引
と
な

る
。
な
お
、
改
正
後
の
取
扱
い

は
平
成
２０
年
４
月
１
日
以
後
に

締
結
し
た
リ
ー
ス
契
約
か
ら
適

用
さ
れ
、
同
日
前
に
締
結
し
た

リ
ー
ス
契
約
に
つ
い
て
は
従
前

の
取
扱
い
に
よ
る
。
改
正
後
の

所
有
権
移
転
外
フ
ァ
イ
ナ
ン
ス

リ
ー
ス
取
引
に
係
る
税
務
上
の

取
扱
い
は
次
の
と
お
り
で
あ
る

１

法
人
税
の
取
扱
い

�
原
則
（
売
買
）
処
理

所
有
権
移
転
外
フ
ァ
イ
ナ
ン

ス
リ
ー
ス
取
引
が
売
買
取
引
と

さ
れ
た
こ
と
に
よ
り
、
平
成
２０

年
４
月
１
日
以
後
締
結
の
所
有

権
移
転
外
フ
ァ
イ
ナ
ン
ス
リ
ー

ス
取
引
に
よ
り
賃
借
人
が
賃
借

す
る
リ
ー
ス
資
産
は
、
賃
借
人

が
取
得
し
た
減
価
償
却
資
産
と

し
て
取
扱
う
。
具
体
的
に
は
、

減
価
償
却
資
産
を
割
賦
購
入
し

た
場
合
と
同
様
に
、
減
価
償
却

資
産
（
リ
ー
ス
資
産
）
の
資
産

計
上
と
同
額
の
未
払
金
（
リ
ー

ス
債
務
）
の
計
上
が
必
要
と
な

る
。
リ
ー
ス
資
産
は
リ
ー
ス
期

間
定
額
法
に
よ
り
減
価
償
却
費

と
し
て
リ
ー
ス
期
間
中
の
各
事

業
年
度
の
損
金
の
額
に
算
入
さ

れ
、
賃
借
人
に
支
払
う
リ
ー
ス

料
は
リ
ー
ス
債
務
の
返
済
と
し

て
取
り
扱
う
。

①
リ
ー
ス
期
間
定
額
法

残
存
価
額
を
０
と
し
て
次
の

算
式
に
よ
り
計
算
し
た
金
額
を

償
却
限
度
額
と
す
る
方
法
。

リ
ー
ス
資
産
の
取
得
価
額
×

当
期
に
お
け
る
リ
ー
ス
期
間
の

月
数
／
リ
ー
ス
期
間
の
月
数

②
リ
ー
ス
資
産
の
取
得
価
額

�イ
原
則

リ
ー
ス
期
間
中
に
支
払
う
べ

き
リ
ー
ス
料
の
合
計
額
が
リ
ー

ス
資
産
の
取
得
価
額
と
な
る
。

こ
の
場
合
、
再
リ
ー
ス
料
は
原

則
と
し
て
取
得
価
額
に
算
入
さ

れ
な
い
が
、
事
業
供
用
の
た
め

に
賃
借
人
が
支
出
す
る
付
随
費

用
は
取
得
価
額
に
含
ま
れ
る
。

�ロ
例
外

リ
ー
ス
料
の
合
計
額
の
う
ち

利
息
相
当
額
を
合
理
的
に
区
分

す
る
こ
と
が
で
き
る
場
合
に

は
、
当
該
利
息
相
当
額
を
控
除

し
た
金
額
を
リ
ー
ス
資
産
の
取

得
価
額
と
す
る
こ
と
が
で
き

る
。
こ
の
場
合
に
は
、
当
該
利

息
相
当
額
は
リ
ー
ス
期
間
の
経

過
に
よ
り
利
息
法
又
は
定
額
法

に
よ
り
損
金
の
額
に
算
入
す

る
。
リ
ー
ス
会
計
基
準
で
は
リ

ー
ス
料
の
合
計
額
を
取
得
価
額

相
当
額
と
利
息
相
当
額
に
区
分

す
る
の
が
原
則
で
あ
り
、
利
息

相
当
額
に
つ
い
て
は
利
息
法
又

は
定
額
法
に
よ
り
処
理
す
る
こ

と
と
さ
れ
て
い
る
。
税
務
上
も

会
計
基
準
の
取
扱
い
を
受
け
て

同
様
の
処
理
を
認
め
て
い
る

が
、
利
息
法
及
び
定
額
法
の
計

算
方
法
に
つ
い
て
は
法
令
や
通

達
に
お
い
て
明
示
さ
れ
て
お
ら

ず
、
具
体
的
な
計
算
は
会
計
基

準
を
準
拠
す
る
こ
と
と
な
る
。

�
例
外
（
賃
貸
借
）
処
理

賃
借
人
が
改
正
前
同
様
に
賃

貸
人
に
支
払
う
リ
ー
ス
料
を
賃

借
料
と
し
て
経
理
し
た
場
合
に

は
、
そ
の
経
理
し
た
金
額
は
償

却
費
と
し
て
損
金
経
理
し
た
金

額
に
含
ま
れ
る
。
こ
れ
は
、
会

計
基
準
に
お
け
る
簡
便
処
理
及

び
中
小
企
業
に
お
け
る
事
務
負

担
を
考
慮
し
て
、
税
務
上
も
賃

貸
借
処
理
を
容
認
し
た
も
の
で

あ
る
（
税
法
上
は
金
額
用
件
等

は
付
さ
れ
て
い
な
い
）
。
な
お
、

当
該
事
業
年
度
に
お
い
て
償
却

費
と
し
て
損
金
経
理
を
し
た
金

額
と
さ
れ
た
賃
借
料
の
合
計
額

が
上
記
�
①
で
計
算
し
た
償
却

限
度
額
と
一
致
す
る
場
合
に

は
、
減
価
償
却
に
関
す
る
明
細

書
の
添
付
を
省
略
す
る
こ
と
が

で
き
る
。
た
だ
し
、
こ
の
取
り

扱
い
は
減
価
償
却
費
の
計
上
に

係
る
経
理
処
理
の
例
外
を
認
め

た
に
す
ぎ
ず
、
税
務
上
の
取
引

区
分
は
あ
く
ま
で
も
売
買
取
引

で
あ
る
こ
と
に
は
変
わ
り
は
な

い
。
そ
の
た
め
、
リ
ー
ス
料
の

前
払
い
等
に
よ
り
リ
ー
ス
期
間

に
お
け
る
リ
ー
ス
料
の
額
が
均

等
で
な
い
場
合
に
は
、
減
価
償

却
に
関
す
る
明
細
書
に
お
い
て

償
却
超
過
額
又
は
償
却
不
足
額

の
計
算
が
必
要
と
な
る
。

２

消
費
税
の
取
扱
い

�
仕
入
税
額
控
除
の
時
期

消
費
税
法
上
、
事
業
者
が
行

う
リ
ー
ス
取
引
が
、
リ
ー
ス
資

産
の
譲
渡
若
し
く
は
貸
付
け
又

は
金
銭
の
貸
付
け
の
い
ず
れ
に

該
当
す
る
か
は
、
所
得
税
又
は

法
人
税
の
取
扱
い
に
準
ず
る
こ

と
と
さ
れ
て
い
る
。
し
た
が
っ

て
、
改
正
前
の
消
費
税
は
所
有

権
移
転
外
フ
ァ
イ
ナ
ン
ス
リ
ー

ス
取
引
に
係
る
支
払
リ
ー
ス
料

を
、
賃
貸
借
取
引
に
係
る
資
産

の
貸
付
け
の
対
価
と
し
て
取
扱

っ
て
い
た
が
、
改
正
後
は
売
買

取
引
に
係
る
資
産
の
譲
渡
対
価

と
し
て
取
扱
わ
れ
る
。
こ
れ
に

よ
り
、
所
有
権
移
転
外
フ
ァ
イ

ナ
ン
ス
リ
ー
ス
取
引
に
よ
り
取

得
し
た
リ
ー
ス
資
産
は
、
割
賦

購
入
の
方
法
に
よ
り
取
得
し
た

資
産
と
同
様
に
、
リ
ー
ス
資
産

の
引
渡
し
を
受
け
た
日
が
課
税

仕
入
れ
を
行
っ
た
日
と
な
る
。

し
た
が
っ
て
、
当
該
リ
ー
ス
資

産
の
引
渡
し
を
受
け
た
日
の
属

す
る
事
業
年
度
に
お
い
て
リ
ー

ス
資
産
の
取
得
価
額
に
対
応
す

る
消
費
税
の
全
額
に
つ
い
て
仕

入
税
額
控
除
の
適
用
を
受
け
る

こ
と
と
な
り
、
改
正
前
と
は
仕

入
税
額
控
除
の
時
期
が
異
な

る
。
な
お
、
経
理
処
理
に
つ
き

賃
貸
借
処
理
を
採
用
し
て
い
る

場
合
に
お
い
て
も
、
消
費
税
法

上
は
例
外
な
く
売
買
取
引
と
さ

れ
、
リ
ー
ス
資
産
の
引
渡
し
を

受
け
た
事
業
年
度
に
お
い
て
当

該
リ
ー
ス
資
産
の
取
得
価
額
に

対
応
す
る
消
費
税
を
全
額
控
除

す
る
必
要
が
あ
る
。

�
利
子
又
は
保
険
料
の
額

契
約
に
お
い
て
利
子
又
は
保

険
料
が
明
確
に
区
分
さ
れ
て
い

る
場
合
に
は
、
当
該
利
子
又
は

保
険
料
に
相
当
す
る
部
分
は
非

課
税
と
な
り
仕
入
税
額
控
除
の

対
象
に
な
ら
な
い
。

�
、
中
小
企
業
の
会
計
指
針
の
改
正

平
成
２０
年
度
版
「
中
小
企
業

の
会
計
に
関
す
る
指
針
」
で

は
、
所
有
権
移
転
外
フ
ァ
イ
ナ

ン
ス
リ
ー
ス
取
引
に
係
る
借
手

は
、
売
買
処
理
に
よ
り
会
計
処

理
を
行
う
こ
と
と
さ
れ
て
い

る
。
た
だ
し
、
賃
貸
借
処
理
に

よ
る
会
計
処
理
も
認
め
て
お

り
、
こ
の
場
合
に
は
、
重
要
性

が
な
い
リ
ー
ス
取
引
を
除
き
未

経
過
リ
ー
ス
料
を
注
記
す
る
必

要
が
あ
る
。
な
お
、
中
小
企
業

の
会
計
に
関
す
る
指
針
で
は
賃

貸
借
処
理
の
要
件
と
し
て
金
額

要
件
等
は
付
さ
れ
て
い
な
い
。

�
、
中
小
企
業
に
お
け
る
改
正
の
影
響

上
記
の
取
引
区
分
の
変
更

は
、
法
人
税
及
び
消
費
税
に
つ

い
て
一
貫
し
て
行
わ
れ
て
い

る
。
こ
の
改
正
の
影
響
を
中
小

企
業
に
つ
い
て
考
え
て
み
る

と
、
法
人
税
で
は
、
売
買
取
引

を
前
提
と
し
た
減
価
償
却
計
算

の
枠
組
み
の
中
で
は
あ
る
が
賃

貸
借
処
理
を
容
認
し
て
い
る
た

め
、
会
計
基
準
の
適
用
が
強
制

さ
れ
な
い
中
小
企
業
は
、
従
来

の
会
計
処
理
を
踏
襲
す
る
こ
と

が
可
能
で
あ
り
、
実
務
上
の
負

担
は
少
な
い
と
考
え
ら
れ
る
。

こ
れ
に
対
し
消
費
税
は
、
賃
貸

借
処
理
を
採
用
し
た
場
合
で

も
、
例
外
な
く
リ
ー
ス
資
産
の

引
渡
し
時
に
取
得
価
額
全
額
に

対
応
す
る
課
税
仕
入
れ
を
認
識

す
る
必
要
が
あ
り
、
改
正
前
と

は
取
扱
い
が
異
な
る
。
こ
の
取

扱
い
は
、
割
賦
購
入
に
よ
る
資

産
の
取
得
と
平
仄
を
合
わ
せ
る

と
い
う
点
で
は
合
理
性
が
あ

り
、
仕
入
税
額
控
除
の
時
期
が

早
ま
る
と
い
う
点
で
は
納
税
者

に
と
っ
て
有
利
な
改
正
で
あ
る

と
言
え
る
。
し
か
し
、
賃
貸
借

処
理
を
採
用
し
た
場
合
に
は
、

会
計
処
理
と
消
費
税
の
取
扱
い

が
異
な
り
、
消
費
税
の
実
務
対

応
を
複
雑
化
さ
せ
る
。
現
状
に

お
い
て
、
こ
の
よ
う
な
弊
害
を

排
除
し
、
法
人
税
及
び
消
費
税

の
取
扱
い
と
会
計
処
理
を
一
致

さ
せ
る
た
め
に
は
売
買
処
理
を

採
用
せ
ざ
る
を
得
な
い
（
利
子

を
区
分
し
な
い
方
法
で
あ
れ
ば

中
小
企
業
に
お
い
て
も
対
応
は

可
能
で
あ
る
と
思
わ
れ
る
）
。

�
、
お
わ
り
に

改
正
後
も
中
小
企
業
の
多
く

が
賃
貸
借
処
理
を
採
用
す
る
こ

と
が
予
想
さ
れ
る
が
、
現
行
の

消
費
税
の
取
扱
い
は
、
借
手
に

お
け
る
事
務
処
理
の
負
担
軽
減

と
い
う
リ
ー
ス
取
引
の
メ
リ
ッ

ト
を
阻
害
す
る
要
因
に
な
る
も

の
と
思
わ
れ
る
。
そ
の
た
め
、

借
手
に
お
け
る
消
費
税
の
仕
入

税
額
控
除
の
時
期
に
つ
い
て

は
、
法
人
の
選
択
し
た
会
計
処

理
の
方
法
に
合
わ
せ
る
こ
と
が

で
き
る
よ
う
に
手
当
て
す
る
こ

と
が
望
ま
れ
る
。

リ
ー
ス
会
計
基
準
の
変
更
に
伴
う
税
制
改
正

－

中
小
企
業
実
務
へ
の
影
響
に
つ
い
て－

寺内正夫
【芝】
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